

NOT FABLES BUT POWER

બટ પાવર ફેબ્લ્સ નહીં

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર officeફિસનો સંપર્ક કરો



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

અહીં જ્યાં Masoebe , મહાન witchdoctor, તેમના અસંસ્કારી આભૂષણો, નીચે ફેંક્યા દવાઓ નવું જીવન શોધવામાં પછી અને યૂડેલ હાડકા માં ખ્રિસ્ત.

બચત કરવાની શક્તિ

" જ્યારે અમે તમને આપણા પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તની શક્તિ અને આવતા વિશે જણાવ્યું ત્યારે

અમે હોશિયારીથી શોધેલી વાર્તાઓનું પાલન કર્યું ન હતું , પરંતુ અમે તેમના મહારાજના સાક્ષી હતા" (2 પીટર 1:16).

કેટલાક કરશે અમને માને છે કે છે બાઇબલ ફક્ત બનાવવામાં આવે છે ઉપર ની ફેબલ્સ અથવા વાર્તાઓ. વાર્તાઓ જે અસત્ય છે અને પુરુષો દ્વારા બનાવવામાં આવી છે.

પ્રેરિત પીટર અમને કહે છે કે જ્યારે તેઓ પર્વત પર હતા ત્યારે તેઓએ ઈસુને તેમની નજર સમક્ષ રૂપાંતરિત (અથવા બદલાયેલ) જોયું. તેઓ તેમના જોયું મહિમા અને સાંભળ્યું કહેતા સ્વર્ગમાં થી ઈશ્વરના અવાજ: "આ મારો દીકરો છે, કોનો હું પ્રેમ; તેની સાથે હું સારી રીતે 'ખુશ છું (મેથ્યુ 17: 5).

ધર્મપ્રચારક પોલ અમને કહે છે કે તે છે નથી શરમ ખ્રિસ્તના ગોસ્પેલ ઓફ કારણ કે તે દરેકને મુક્તિ જે માને માટે ઈશ્વરની શક્તિ માટે યહૂદી અને પછી કરવા યહૂદીતર (રોમનો 1:16). ખ્રિસ્ત પાપીઓને બચાવવા આવ્યો હતો . ત્યાં કોઈ બહુ ખરાબ નથી અથવા સારું નથી, જેને તે બચાવી શકતો નથી . તેમણે છે સમર્થ નથી સેવ સંપૂર્ણપણે તે કોણ આવે માટે ભગવાન ખ્રિસ્ત થકી ઈસુ (હર્બ્યુઝ 7:25). તેમણે ધરાવે શક્તિ માટે સૌથી હલકો નશીલા ગેંગસ્ટર સાયવવા ચોર અને લાયર. તેણે ચોરને પણ વધસ્તંભ પર બચાવી લીધો. તેણે સમરીયાની સ્ત્રીને બચાવી. તેણે ગદારાના પાગલને બચાવી લીધો, જેને શેતાનોના લીજન દ્વારા કબજો કરવામાં આવ્યો હતો. તેમણે તોફાની સમુદ્ર ઠપકો આપ્યો અને સાયવવામાં પીટર થી સિન્કીંગ. તેમણે સાયવી ધાર્મિક જેવા લોકો સાઉલ ના અવયવના છેડાનો ભાગ , જેઓ પાછળથી બની હતી શક્તિશાળી પોલ.

અહીં આફ્રિકામાં, તેમણે હજારો લોકોનો જીવ બચાવ્યો છે. કેટલાક દારૂડિયા હતા , અન્ય અનૈતિક અને કેટલાક શક્તિશાળી ચૂડેલ હતા. મસોબીના નામથી એક , તેના સમયમાં સૌથી શક્તિશાળી ચૂડેલ ડોક્ટર હતો. તે દુષ્ટ આત્માઓનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો તે જાણતો હતો અને વરસાદ કરવાની શક્તિ હોવાનો દાવો કરતો હતો. તે નશામાં અને અનૈતિક માણસ હતો. પરંતુ, એક દિવસ, જ્યારે તેણે ગોસ્પેલનો ઉપદેશ સાંભળ્યો અને જોયું કે ભગવાન કેવી રીતે બીમારીઓ

અને લંગડાઓને દવા વગર મટાડ્યો છે, તો તે આશ્ચર્યજનક રીતે બચી ગયો. તેણે પાછા ઊંચા પર્વતો તેમના ઘરે ગયા ના લેસોથો અને બધા તેમની દવાઓ, હાડકા અને આભૂષણો એકત્રિત અને તેમને એક ઉચ્ચ ક્રાસ નીચે ફેંક્યા ઊંડા MALETSUNYANE ધોધ . તેમણે તેમના તમાકુ અને નાશ ગાંજાનો અને રેડવામાં બહાર , તેમના બધા બીયર તરીકે તેમણે આવી હતી નક્કી ક્યારેય માટે પીવા કોઈપણ દારૂ તમાકુ અથવા કોઈપણ સ્વરૂપમાં ધૂમ્રપાન ફરી પ્રયાસ કરો અથવા dagga. તે એક નિષ્ઠાવાન ખ્રિસ્તી બન્યો, જે પ્રત્યેક દ્વારા ભગવાનના સાચા માણસ તરીકે ઓળખાય છે . કોઈ એક કરી શકે છે બદલાયેલ છે કે માણસનું જીવન પરંતુ ખ્રિસ્ત.

હું બીજા જાણતા યુવાન કે જે એક વાસ્તવિક ગેન્ગસ્ટર હતી જે માત્ર રહેતા દ્વારા , ચોરી છેતરપિંડી અને લૂંટથી ત્યાં તેમણે ગયા હતા. તે બહાર કરતાં વધુ જેલમાં હતો . પરંતુ ગોસ્પેલની શક્તિએ તે માણસને સંપૂર્ણ રીતે બચાવી લીધો અને તેનું આખું જીવન બદલી નાખ્યું અને તેને ગોસ્પેલનો અદભૂત ઉપદેશક બનાવ્યો. દ્વારા તેમના પ્રયાર સેંકડો ગુંડાઓ ના દારૂડિયા, ચોર અને હત્યારાઓએ ખરેખર હતા સાયવવામાં વચ્ચે દરેક વર્ગ લોકો, સમૃદ્ધ અને ગરીબ, સફેદ અને કાળા હતા.

સમાન બચત શક્તિએ મારા જીવનને 60 વર્ષ કરતા વધુ પહેલાં બદલી નાખ્યા છે અને આટલા વર્ષો સુધી મને જાળવી રાખ્યો છે. તે મારા ભાઈઓ અને બહેનો અને મારી પ્રિય માતાને બચાવી શક્યો. જો તમે ઈસુને તમારા હૃદયમાં આવવા દો તો તે તમને બચાવશે. ધર્મ તમને બચાવશે નહીં પણ ઈસુ કરશે. માટે આ હતી ખૂબ હેતુ તેમનો આવવાનો દુનિયામાં.

એક સમયે અમે એક વિધવા મહિલા સાથે રહ્યા , જેમના પતિ વીસ વર્ષથી નરકમાં જીવે છે, લગભગ પોતાને મોતને ઘાટ પીતા હતા અને પત્ની અને બાળકોનું જીવન સૌથી દયનીય બનાવે છે. પરંતુ તેઓ તેમના માટે પ્રાર્થના કરતા રહ્યા અને ઈશ્વરે તેને તેના પાપી માર્ગોથી બચાવ્યો અને બચાવ્યો . નથી માત્ર શક્તિ કરી શકો છો ગોસ્પેલ વ્યક્તિગત સાચવો, તે એક સમગ્ર પરિવાર, સમગ્ર ગામ સાચવી શકો છો અથવા નગર અને એક સમગ્ર દેશ. પુનઃસજીવન માં વેલ્સના ઘણા વર્ષો પહેલા આખા ગામ સાચવી. સરળ ઉપદેશ જોનાહ

ના સાયવવામાં શહેર ની નિનેવેહ વિનાશ છે. ભગવાન સમગ્ર રાષ્ટ્રોને બચાવી શકે છે . તેમણે જણાવ્યું હતું કે: ", મારા વળો અને સેવ કરી તમામ તમે અંત પૃથ્વી; હું ભગવાન છું માટે, અને અન્ય કોઈ હોય છે" (ઇસૈયાહ 45:22). બાઇબલ અને ઇતિહાસ ના વિશ્વ છે સંપૂર્ણ ના સાચા પુરાવાઓ ભગવાન ના બચત શક્તિ છે. આ છે શા માટે દેવદૂત કહ્યું , જોસેફ માટે પહેલાં ઇસુ થયો હતો: "તમે તેને નામ આપવા છે , ઇસુ કારણકે પોતાના લોકો સેવ કરશે તેમના પાપ માંથી" (મેથ્યુ 1:21).

મટાડવાની શક્તિ

ઈશ્વરે મૂસાને કહ્યું, "હું તને સાજો કરનાર ભગવાન છું" (નિર્ગમન : 26:૨.). ભગવાન સાબિત થાય નિષ્ઠા ના તેમના વર્ડ માટે તેમણે હતી તેમના રાખતો માટે યાળીસ વર્ષ. નથી એક ના 3 000 000 લોકો બીમાર કે બીમાર હતી. જ્યારે તેઓને સાપ કરડતા હતા ત્યારે પણ તેમણે પૂરા પાડેલા નિશાની પર એક જ નજર તેમને જીવંત રાખી અને તેમને સાજા કર્યા. આજે રહેતા સેંકડો અને હજારો લોકો આપણા પ્રભુ ઇસુ ખ્રિસ્તની ઉપચાર શક્તિનો સાક્ષી આપી શકે છે .

ઈસુ પાસે આવેલા રક્તપિત્તને તરત જ સાજો કરી દીધો. આંધળાઓએ જોયું, બહેરાઓએ સાંભળ્યું અને મૂંગું બોલ્યું. અપંગ અને લંગડા ચાલ્યા. આપણા પ્રભુ ઇસુ ખ્રિસ્તની શક્તિથી પણ મરણ પામેલાઓને પણ સજીવન કરવામાં આવ્યા . જો ત્યાં કોઈ હતા સાજા શક્તિ માં ગોસ્પેલ અને આપણા પ્રભુ ઇસુના નામે, આ લેખ શકે આવી નથી લખવામાં આવી હતી, માટે હું મારી જાતને મૃત્યુ માતાનો દરવાજા ખાતે કરવામાં આવી છે ઘણી વખત મારફતે ગંભીર બીમારીઓ, પરંતુ પ્રેયસી કરવામાં આવી હતી તેમના વર્ડ શક્તિ દ્વારા. ચોક્કસ તેમણે આપી છે અમારા પાપો અને બીમારીઓથી માં તેમના પોતાના શરીર પર કોસ અને દ્વારા તેમના ઘાવ અમે (પ્રેયસી આવે ઇસાઇયાહ 53: 5).

" હે મારા આત્માની પ્રભુની સ્તુતિ કરો ... તે મારા બધા પાપોને માફ કરે છે અને મારા બધા રોગોને મટાડે છે" (ગીતશાસ્ત્ર 103: 2, 3). ઇસુ દૈવી રાખતો, માત્ર માંદા શરીર પણ આત્મા રૂઝ આવવા જે એ જ પ્રમાણે છે K પાપમાંથી . તે ધાયલ અને તૂટેલા હૃદય અને ભાવનાને

મટાડશે. "હું તમને સ્વાસ્થ્યમાં પુન **restore** સ્થાપિત કરીશ અને તમારા ધાને મટાડીશ" (યર્મિયા 30: 17). ઈશ્વરે જેણે માણસને પૃથ્વીની ધૂળમાંથી બહાર કા **also** ્યો છે, તે આપણું સ્વાસ્થ્ય પાછું લાવવા અને આપણને સ્વસ્થ રાખવા સક્ષમ છે .

હું નહીં ભૂલશો પુત્ર મુખ્ય લેસોથો માં જે ધાયલ તેમના પીઠ દ્વારા ઘટી માંથી એક ઘોડો. તેને કમરથી લકવો થયો હતો . તેમણે તેમના પગ ખસેડી શકતા નથી અને તેથી તેની પીઠ પર મૂકે માટે વધુ કરતાં બે વર્ષ. દ્વારા સુનાવણી ગોસ્પેલ સંદેશ તેમણે કબૂલાત તેના પાપો અને જાણવા મળ્યું હતું ખ્રિસ્તમાં નવા જીવન. પ્રાર્થનાના જવાબમાં તે કંઈક તુરંત સ્વસ્થ થઈ જાય છે અને કંઈક ફરીથી ઘોડા પર સવારી કરવા સક્ષમ છે .

સારવાર **Madihotetso** , ધનિક માટે વારસ સી લેસોથો ના **hieftainship**, સમગ્ર દેશમાં આઘાત. માટે વર્ષ તે હતી કરવામાં ગાંડુંઘેલું પાગલ અને હતી કરવામાં આવી બાંધી સાંકળો સાથે. સફેદ કે કાળો કોઈ **5 doctor** કટર તેની મદદ કરી શક્યો નહીં. પરંતુ તેના એક નમ્ર સેવક દ્વારા તેણી માટે પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી પછી ભગવાન તેને મુક્ત કરી .

હું નથી ભૂલી જશે કેવી રીતે ખેડૂતો એક પત્ની ઓરેન્જ ફ્રી સ્ટેટ જન્મ પછી ગંભીરપણે બીમાર બની હતી ના તેના પ્રથમ બાળક. **15** વર્ષ દરમિયાન તેણીના **24** ગંભીર ઓપરેશન થયા હતા અને મૃત્યુ પામ્યા હતા. તે એક પણ અવયવ ખસેડી શકતી ન હતી અને હવે જોઈ કે સાંભળી શકશે નહીં. હર કબર હતી , ખોદવામાં આવી શબપેટી ખરીદ્યું અને તેના સંબંધીઓ જાણ કરવામાં આવી હતી હાજરી અંતિમવિધિ.

પરંતુ ભગવાન હસ્તક્ષેપ જ્યારે તેમના નોકરો એક પ્રાર્થના પ્રાર્થના ના વિશ્વાસ. તેમણે માર્ક **16:17, 18** ને ટાંક્યું "જેઓ માને છે ... બીમાર લોકો પર પોતાનો હાથ મૂકશે, અને તેઓ સ્વસ્થ થઈ જશે." ભગવાન સ્ત્રીને સ્પર્શ અને તે સાજો થયા હતા.

ઈસુના લોહીની શક્તિ

ફક્ત ઈસુના લોહીની શક્તિથી જ આપણા હૃદયને બધા પાપથી શુદ્ધ કરી શકાય છે . કોઈ સાબુ, દવા અથવા કેમિકલ પાપ દૂર કરી શકશે

નહીં. આપણે કહીએ કે આપણને કોઈ પાપ હોય, તો અમે જાતને છેતરવું, અને સત્ય નથી માં અમારો સંપર્ક કરો. અમે અમારા કબૂલાત જો પાપો ઈશ્વર વિશ્વાસુ છે અને માત્ર અમારી માફી પાપો અને માટે શુદ્ધ અમને બધા unrighteousness. ઈસુ ખ્રિસ્તનું લોહી, ભગવાનનો દીકરો, અમને દરેક પાપથી શુદ્ધ કરે છે (1 જ્હોન 1: 7-10). માં રેવિલેશન 7: 9-17, અમે વાંચી ના એક મહાન ટોળું કે જે કોઈ એક કરી શકે છે દરેક રાષ્ટ્ર માંથી ગણતરી, જાતિ લોકો અને ભાષા છે, જે તેમના ઝભ્ભો ધોવાઇ હતી અને હલવાનના રક્તમાં ઊજળાં કર્યાં.

પીટર અને જ્હોન વિશે અમને જણાવો નુકસાની રક્ત શક્તિ ઈસુના, કે માત્ર શુદ્ધિ અમને ભૂતકાળ પાપો પરંતુ પાસેથી પાપ પોતે અને માંથી આધિપત્ય અને પાપની શક્તિ તે. ભગવાન તેમના પુત્ર લોહી દ્વારા અમને તેમના માટે ખરીદી . અમે જાણીએ છીએ કે અમે ખરીદી ન હતી સાથે ચાંદી અને સોનું, પરંતુ સાથે કિંમતી રક્ત ના ખ્રિસ્ત લેમ્બ જે ખામી અથવા ખામી વગર હતો. (1 પીટર 1:18, 19). ઈસુએ અમને ભગવાનની સેવા માટે પાદરીઓ બનાવવા માટે દરેક જાતિ, ભાષા અને લોકો અને રાષ્ટ્ર પાસેથી તેમના લોહી દ્વારા ભગવાન માટે ખરીદ્યા (પ્રકટીકરણ 5: 9, 10).

ઈસુના લોહીમાં દુશ્મનની દુષ્ટ શક્તિથી આપણને સુરક્ષિત કરવાની શક્તિ છે . તે ઘેટાંના લોહી હતી છાંટવામાં doorposts પર તેમના ઘરોની સુરક્ષિત બાળકો ના ઇઝરાયેલ માં ઇજીપ્ટ થી ડિસ્ટ્રોયર જે માર્યા તમામ પ્રથમ જન્મેલા. દેવે કહ્યું: "જ્યારે હું લોહી જોઉં છું, ત્યારે હું તમારી ઉપરથી પસાર થઈશ " (નિર્ગમન 12:13). તે હતી અને લાલચટક દોરડું વિન્ડો જે સાચવવામાં સાલ્સ અને તેના બધા લોકો જ્યારે જેરીકોએ ગયો હતો (જોશુઆ : 18-21 2). તેવી જ રીતે , જો તમે માનો છો તો ઈસુના લોહીમાં તમને અને તમારા ઘરને બચાવવાની શક્તિ છે . "રિઝન માં ભગવાન ઈસુ ખ્રિસ્ત, અને તમે પડશે કરવામાં બચાવી, તમે અને તમારા ઘરમાં." (પ્રેરિતોનાં કૃત્યો 16:31)

લોકો માં ખુલ્લા અને woodless દેશ લેસોથો ના બાંધી તેમના ચિકન પાંખો વચ્ચે લિટલ રેડ ઘોડાની લગામ. તેઓ જાણતા હતા કે બાજ

હુમલો કરશે નહીં અને તેની પીઠ પર લાલ રિબન ધરાવતો ચિકન નહીં
વે. અમે પ્રકટીકરણ 12: 11 માં પણ વાંચ્યું છે કે ઈશ્વરના સંતોએ
હલવાનના લોહીની શક્તિ દ્વારા શેતાનને પરાજિત કર્યો. નીચેનો શ્લોક
તેથી સાચું છે

લેમ્બના લોહીમાં શક્તિ, શક્તિ, આશ્ચર્યજનક શક્તિ છે; લેમ્બના કિંમતી
લોહીમાં શક્તિ, શક્તિ, આશ્ચર્યજનક શક્તિ છે.

પ્રાર્થના શક્તિ

પ્રાર્થનામાં માનવામાં અમર્યાદ શક્તિ છે. પ્રાર્થનાથી વસ્તુઓ બદલાય
છે. ઈસુએ કહ્યું, "પૂછો અને તે તમને આપવામાં
આવશે." (માથ્થી ::) કોઈને મદદ ન કરી શકે તેવા રક્તપિત્તએ
ઈસુને તેને સાજો કરવા કહ્યું અને ઈસુએ તે કર્યું. તરત જ રક્તપિત્ત તેને
છોડી ગયો. અંધ માણસ ઈસુને પોકાર કર્યો અને તેની દૃષ્ટિ
મેળવી. ચાર પુરુષો ધરવામાં એક માણસ જે ઈસુ માટે લકવાગ્રસ્ત બન્યો
હતો તેને પૂછવા તેને મટાડવું નથી અને ઈસુ હતી. ત્યાં વધુ
છે શક્તિ માં પ્રાર્થના કરતાં માં અણુ

બોમ્બ અથવા કોઈપણ અન્ય પ્રકારની ના બોમ્બ. પ્રાર્થના ન માત્ર
સાયવે વ્યક્તિગત, તે સમગ્ર રાષ્ટ્રો બદલી શકો છો.

એલિજાહ, જે આપણા જેવા માણસ હતા , તેણે વરસાદ ન વરસાવવાની,
અને સાડા ત્રણ વર્ષ સુધી વરસાદ ન વરસાવવાની કડક પ્રાર્થના
કરી . તેણે ફરી પ્રાર્થના કરી અને વરસાદ પડ્યો. તેણે
એક સરળ પ્રાર્થના પણ કરી અને સ્વર્ગમાંથી આગ નીચે આવી , અને
બલિ, લાકડા, પથ્થર અને ધૂળને બાળી નાખી અને પાણીને ચાટ્યા. એક
માણસની પ્રાર્થના દ્વારા ઈસ્રાએલનું આખું રાષ્ટ્ર ભગવાન પાસે
પાછું લાવવામાં આવ્યું . જ્યારે રાજા હિઝિક્યાએ દુશ્મન તેની સામે
આવ્યો ત્યારે ભગવાનને પ્રાર્થના કરી. તેમની પ્રાર્થનાના જવાબમાં
ભગવાનના દૂતે દુશ્મનની છાવણીમાં 185 000 સૈનિકોને મારી
નાખ્યા . ઈસુ ત્યાં સુધી પ્રાર્થના કરી તેમના ચહેરા shone અને તેમના
કપડાં હતી સફેદ અને ચમકતા. તેણે રાતભર પ્રાર્થના કરી . તેમણે
ઉપવાસ અને પ્રાર્થના કરી. તેમણે પરસેવોપૂર્વક પ્રાર્થના કરી ત્યાં સુધી
તેનો પરસેવો લોહીના મોટા ટીપા જેવો ન હતો. તેણે પ્રાર્થના દ્વારા પાપ
અને શેતાન પર વિજય મેળવ્યો. તેમણે અમને દરેક સમયે પ્રાર્થના
કરવાનું કહ્યું .

વિશ્વાસ અને પ્રેમની શક્તિ

ઈસુએ કહ્યું કે જો આપણી પાસે સરસવના દાણા જેટલો વિશ્વાસ હોય તો આપણે પર્વતો ખસેડીશું (મેથ્યુ 17:20). જો આપણે ભગવાન પર વિશ્વાસ અને વિશ્વાસ કરીએ તો કંઈપણ અશક્ય નથી. દ્વારા ઈશ્વરમાં માનતા ઇઝરાયેલીઓ રાજ્યો શાંત, લગભગ

લાવવામાં ન્યાય, મેળવી શું આવી હતી વચન, શટ મોં ના સિંહ , બંધ કરી દીધું ફ્યુરી ઓફ આગ અને

ભાગી ધાર તલવાર. સમયમાં ના નબળાઇ તેઓ મજબૂત કરવામાં આવી હતી, (જ્યારે ગોલ્યાથ સામે લડી ડેવિડ તરીકે) યુદ્ધમાં બહાદુર બન્યા અને હરાવ્યો દુશ્મન સેનાને (હર્બુઝ 11:33, 34). ફેઇથ વિજય છે બહાર વિશ્વ (1 યોહાન 4 5).

ભગવાનની મહાન શક્તિઓમાંની એક પ્રેમ છે. પ્રેમ મૃત્યુ તરીકે મજબૂત છે . પ્રેમ આપણા દુશ્મન પર જીતે છે. જ્યારે અમે હજુ પણ પાપીઓ હતા, ઈસુ ખ્રિસ્ત મૃત્યુ પામ્યો માટે અમારો સંપર્ક કરો. જ્યારે આપણે ભગવાનના દુશ્મનો હતા ત્યારે આપણે તેમના પુત્રના મૃત્યુ દ્વારા ભગવાન સાથે સમાધાન કર્યા હતા (રોમનો 5: 8-10). તે ધ પાવર ઓફ લવ સાથે તે

સક્ષમ ભગવાન માટે આપો અમને પાપીઓ પોતાના માટે માત્ર પુત્ર, કે જે કોઈ માને માં હિમ જોઇએ નથી વિનાશ સ્વીકારો પરંતુ વગર ચાલ્યા ગયા છે શાશ્વત જીવન (જહોન 3:16). ભગવાન આ પ્રેમ આપણને **constrains** માટે સેવા

આપવા તેને માટે રાખવા તેમના કમાન્ડમેન્ટ્સ, માટે આજ્ઞાકારી અને વિશ્વાસ તેના હોઈ શકે છે. તે બધાં ડરને કાઢી નાખે છે. કોઈ પણ વસ્તુ અમને ખ્રિસ્તના પ્રેમથી અલગ કરવામાં સક્ષમ નથી .

'બધી વસ્તુઓ આપણે વિજેતાઓ કરતાં વધુ છે મારફતે તેને જે પ્રેમ અમારો સંપર્ક કરો. માટે હું છું સહમત છે કે ન તો મૃત્યુ નોર જીવન, ન તો એન્જલ્સ નોર દાનવો, ન તો હાજર નોર ભવિષ્યમાં, ન તો કોઈ પાવર્સ તો ઊંચાઇ નોર ઊંડાઈ, નોર બધા સર્જનમાં કંઈપણ, માટે સમર્થ હશે અમને

અલગ થી પ્રેમ ભગવાન કે છે (આપણા પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્ત માં " રોમનો : 35-39 8).

ડ્રોઇંગ પાવર

ઇસુ એક શક્તિશાળી ચુંબક જેવો છે જે બધા માણસોને પોતાની તરફ ખેંચે છે. "પણ જ્યારે હું પૃથ્વી ઉપરથી liftedંચો થઈશ ત્યારે , બધા માણસોને મારી તરફ દોરીશ," ઈસુએ કહ્યું (જહોન 12:32). ઈસુ આપણને શેતાનની જેમ ડરથી ચલાવતો નથી, ઈસુ આપણને ઘેટાંની જેમ દોરી જાય છે. તેમણે અમને દૂર ખેંચે પાપ અને વિશ્વના પાપ સુખી થી કરવા અનુસરો તેને માટે લીલા ગોચર જમીન: અને માટે શાંત પાણીમાં. ટૂંક સમયમાં ભગવાન પોતે નીચે આવશે સ્વર્ગમાંથી સાથે એક અવાજે આદેશ, સાથે અવાજ મુખ્ય ફિરસ્તો અને સાથે ટ્રમ્પેટ કોલ ભગવાન, અને ખ્રિસ્તમાં મૃત પ્રથમ વધે રહેશે, તો પછી અમે જે હજુ જીવે છે છે અને ડાબી કેચ કરવામાં આવશે - માં એક આંખ ના ચમકતો - માટે પૂરી હવામાં લોર્ડ. અને તેથી અમે સાથે હશે ભગવાન કાયમ (1 થેસ્સાલોનીકી 4: 13-18 1 કોરીન્થિયન્સ 15: 51-58).

સર્જનાત્મક શક્તિ

બંધ કરતા પહેલા, મને ગોસ્પેલની સર્જનાત્મક શક્તિ વિશે બોલવાની મંજૂરી આપો જે સંતોને પાપીઓથી દૂર કરે છે. કિંગ ડેવિડ જાણતા કંઈક ના કે શક્તિ જ્યારે તેમણે પ્રાર્થના કરી, "મને એક શુદ્ધ હૃદય બનાવો, ઓ (ઇશ્વર, અને મને અંદર એક અડગ ભાવના રિન્યૂ" સેલ્મસ 51:10). ભગવાનના દુશ્મનો ઉપર તેણે જીતી લીધેલી બધી જીત પછી, તેણે જોયું કે સૌથી મજબૂત શત્રુ પોતાનામાં હતો, તેનું પોતાનું મલિન હૃદય છે. હૃદય છે "કપટ ... અને બહાર ઉપચાર. તે કોણ સમજી શકે?" (યિર્મેયાહ 17: 9) ઈસુએ પોતે અમને કહ્યું છે કે - "અંદરથી, પુરુષોના હૃદયમાંથી, દુષ્ટ વિચારો, જાતીય અનૈતિકતા, ચોરી, ખૂન, વ્યભિચાર, લોભ, દ્વેષ, દંભ, અધર્મ, અદેખાઈ, નિંદા, ધમંડ અને મૂર્ખતા આવે છે. આ બધી દુષ્ટતાઓ અંદરથી આવે છે . અને એક માણસ બનાવવા 'અસ્વચ્છ' " (માર્ક 7:21 - 23).

ડેવિડ સમજાયું કે તેઓ તેમના પોતાના હૃદય બદલી શકતા નથી કે તે સ્વચ્છ બનાવવા, તેથી તેણે પ્રાર્થના કરી, ઊંડા હેઠળ પ્રતીતિ, કે ઈશ્વર કોણ બનાવવામાં સ્વર્ગ અને પૃથ્વી, પણ સ્વચ્છ હૃદય રચના કરશે માં તેમને અને તેમને એક નવા ભાવના આપે

છે. ભગવાન પોતાની પ્રાર્થના જવાબ આપ્યો, ઓલ્ડ ટેસ્ટામેન્ટ તેમના વચન પ્રમાણે "હું તમને એક નવી હૃદય આપશે અને મૂકવામાં એક નવી ભાવના માં તમે; હું અહીંથી પણ દૂર કરશે તમે તમારા હૃદય પથ્થર અને તમે હૃદય આપવા માંસ ના" (એઝકેઇલ 36 : 26).

મય વધુ કરી શકે છે એમ કહી શકાય વિશે શક્તિ ના તેમના વર્ડ જે વસવાટ કરો છો અને સક્રિય છે અને કરતાં તીવ્ર કોઈપણ બેધારી તલવાર. તેમના પુનરુત્થાનની શક્તિ અને આપણા માટે તેમની અજોડ મહાન શક્તિ, જેઓ દંતકથાઓ પર વિશ્વાસ કરતા નથી - પરંતુ તેમની શક્તિશાળી શક્તિના કાર્ય મુજબ, જે ખ્રિસ્તમાં પ્રસન્ન થાય છે જ્યારે તેમણે તેને મરણમાંથી ઉઠાડ્યો અને સ્વર્ગમાં તેમના જમણા હાથ પર બેઠો. ક્ષેત્ર, બધા નિયમ અને સત્તાથી ઉપર, શક્તિ અને પ્રભુત્વ (એફેસી 1: 19-21).

ઈસુએ કહ્યું: "જ્યારે પવિત્ર આત્મા તમારા પર આવશે ત્યારે તમને શક્તિ પ્રાપ્ત થશે ." કે સત્તા દ્વારા જેરુસલેમ સમગ્ર કરવામાં આવી હતી હયમયી પર દિવસ ના પેન્ટેકોસ્ટ. તે શક્તિ આજે પણ સમાન છે. "આ વચન તમારા અને તમારા બાળકો માટે છે અને જેઓ ભગવાન આપણો દેવ કહે છે તે બધા માટે ખૂબ દૂર છે " (પ્રેરિતોનાં કૃત્યો 1 : 8, 2:39).

ઈસુના નામે શક્તિ

આપણે ઈસુના નામની શક્તિશાળી શક્તિ વિશે વાત કરી શકીએ, પુરુષોને આપેલું એકમાત્ર નામ , જેનાથી અમારે બચાવવું જ જોઈએ (પ્રેરિતોનાં કૃત્યો 4:12). ઈસુએ કહ્યું, "મારા નામે, તેઓ રાક્ષસોને હાંકી કા .શે; તેઓ નવી ભાષાઓમાં બોલશે; તેઓ બીમાર લોકો પર પોતાનો હાથ મૂકશે, અને તેઓ સ્વસ્થ થઈ જશે" (માર્ક 16: 17 , 18). " તમે મારા નામે જે કંઈ પૂછશો તે કરીશ." (જહોન 14:13, 14; 15:16; 16:23). પીતરે જન્મથી અપંગ વ્યક્તિને કહ્યું, "નાઝરેથના ઈસુ ખ્રિસ્તના નામે ચાલો." તે તેના પગ પર ગયો ... અને તેમની સાથે મંદિરના દરબારમાં ગયો, ચાલતો અને કૂદતો, અને ભગવાનની પ્રશંસા કરતો (પ્રેરિતોનાં કૃત્યો 3: 1-9) કોઈ અજાયબી તેમના નામ છે કહેવામાં આવે વન્ડરફુલ સલાહકાર, પરાક્રમી દેવ, સદાકાળ પિતા, પ્રિન્સ ઓફ પીસ (ઇસૈયાહ : 6 9).

"તેથી ઈશ્વરે તેને ઉચ્ચ સ્થાન પર ચાલવ્યો અને તેને તે નામ આપ્યું જે દરેક નામથી ઉપર છે, કે ઈસુના નામ પર દરેક ઘૂંટણ નમવું જોઈએ, સ્વર્ગમાં અને પૃથ્વી પર અને પૃથ્વીની નીચે, અને દરેક જીભ કબૂલે છે કે ઈસુ ખ્રિસ્ત ભગવાન છે. , ભગવાન પિતાના મહિમા માટે "(ફિલિપી 2: 9-11.)

"જો તમે તમારી મોં સાથે કબૂલાત, તો " ઈસુના છે ભગવાન, "અને તમારા હૃદયમાં માને છે કે ઈશ્વર તેમને ઊભા મૃત ઉપરાંત, તમે સાચવવામાં આવશે" (રોમનો : 9 10).

નમવું હવે પ્રાર્થનામાં હિમ પહેલાં, માને હવે તેને પર જે મૃત્યુ પામ્યા હતા અને ગુલાબ માટે તમે અને એકરાર હિમ પહેલાં પુરુષો અને ભગવાન પહેલાં તે છે પણ અંતમાં. જે તેનામાં વિશ્વાસ કરે છે તેને શરમ આવશે નહીં.

જેઆર GSCHWEND

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર officeફિસનો સંપર્ક કરો

જો તમને ખ્રિસ્તમાં મુક્તિ મળી છે, અથવા અમારા ગોસ્પેલ સાહિત્ય દ્વારા અન્યથા આશીર્વાદ મેળવ્યો છે, તો કૃપા કરીને અમને જણાવો. અમે તમારી સાથે ભગવાનનો આભાર માનવા માંગીએ છીએ , અને અમારી પ્રાર્થનામાં તમને વધુ યાદ રાખશું. *Overo* થી વધુ ભાષાઓમાં મફત ગોસ્પેલ સાહિત્ય, પુસ્તકો અને ટ્રેક્ટ્સ માટે, કૃપા કરીને અમારો સંપર્ક કરો :

भाषास हृद्य



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)